



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ (Ν.Π.Δ.Δ.)
ΚΩΝ. ΓΕΩΡΓΟΥΛΗ 8 – ΚΑΛΑΜΑΤΑ 24100
ΤΗΛ. 27210 22136 FAX. 27210 22538
E-MAIL: osm@kal.forthnet.gr

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 29

ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ κ. ΝΙΚΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 1. ΜΕΛΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛ/ΝΝΗΣΟΥ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

2. ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
κ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟ ΕΥΣΤΑΘΙΟ

Αξιότιμε κ. Περιφερειάρχη

σας κοινοποιούμε την ακόλουθη επιστολή διαμαρτυρίας που εστάλη στο Υπουργείο Υγείας και την Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμού και κοινοποιήθηκε στους Βουλευτές του Ν. Μεσσηνίας, στην 6^η ΥΠΕ Πελ/ννήσου, στο Γ.Ν. Καλαμάτας, στην Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία και τους Οδοντιατρικούς Συλλόγους της χώρας. Δελτίο Τύπου εστάλη και στα τοπικά ΜΜΕ.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ ΣΤΟΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ

**ΩΣ ΠΟΤΕ ΠΙΑ ΘΑ ΖΗΤΙΑΝΕΥΟΥΜΕ ΤΑ ΑΥΤΟΝΟΗΤΑ;
ΩΣ ΠΟΤΕ ΘΑ ΕΜΠΙΑΙΖΕΤΑΙ Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ;**

Εντός των προηγούμενων ημερών, όπως μας ζητήθηκε από την Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών και τους Διοικητές των Περιφερειακών Νοσοκομείων, με τη μορφή κατεπείγουσας διαδικασίας συντάξαμε λίστες Οδοντιάτρων που επιθυμούσαν να εμβολιαστούν έναντι της νόσου Covid-19.

Η δέσμευση των υπευθύνων ανέφερε άμεση έναρξη εμβολιασμών σε ιδιώτες Οδοντιάτρους εντός της εβδομάδας (από 11.01.2021) και μάλιστα ενημερώσαμε τα μέλη μας και το κοινό της Μεσσηνίας μέσω των ΜΜΕ την Τρίτη 12 Ιανουαρίου

Την Τετάρτη, όμως, 13.01.2021 με μεγάλη πικρία και απογοήτευση διαπιστώσαμε το **αδιανόητο**: την απόφαση δηλαδή του Υπουργείου Υγείας & της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών να «ανοίξουν» την πλατφόρμα δήλωσης πρόθεσης για εμβολιασμό σε όλους τους ιδιώτες Ιατρούς και να **ΜΗΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΒΟΥΝ τους Οδοντιάτρους**.

Να μην συμπεριλάβουν δηλαδή την ειδικότητα που διατρέχει τον πλέον αυξημένο κίνδυνο, παρά το γεγονός ότι είμαστε μέσα στους πρώτους που πιθανόν θα έρθουν σε πρώτη επαφή με τον ιό θέτοντας σε κίνδυνο μόλυνσης τους ασθενείς μας, το προσωπικό μας και τις οικογένειές μας.

Στηρίξαμε την οδοντιατρική περίθαλψη από την πρώτη στιγμή της πανδημίας διακινδυνεύοντας την υγεία μας και υποστηρίζοντας την οδοντιατρική περίθαλψη σχεδόν στο εκατό τοις εκατό, αποσυμφορίζοντας το δημόσιο σύστημα υγείας όπου οι ανάγκες ήταν αυξημένες και έπρεπε να αντιμετωπιστούν οι νοσούντες από τον Covid-19.

Πολλοί συνάδερφοι μας ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και αναγκάζονται να απουσιάζουν από τα οδοντιατρεία τους λόγω της επιβαρυνμένης υγείας τους.

Ουδεμία επίσημη ανακοίνωση δεν έχει υπάρξει από τα αρμόδια όργανα (Υπουργείο, ΥΠΕ κ.ο.κ.) και η ενημέρωσή μας γίνεται από τα Μ.Μ.Ε. και τα «σπασμένα» τηλέφωνα.

Δεν πρόκειται εδώ να εμπλακούμε σε «εμφύλια» αντιπαράθεση με τους ιδιώτες ιατρούς για διεκδίκηση προτεραιότητας, αλλά η πλατφόρμα θα έπρεπε να ανοίξει για όλους τους ιδιώτες υγειονομικούς, όμως μας είχατε διαβεβαιώσει.

Κυρίες/οι Υπεύθυνοι του Υπουργείου Υγείας και της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμού, είναι δική σας υπόθεση η προτεραιότητα των υγειονομικών και οι ευθύνες αποδίδονται **ΜΟΝΟ** σε εσάς γιατί είναι θέμα δημόσιας υγείας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ! ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΘΕΙ ΟΧΙ ΑΜΕΣΑ, ΑΛΛΑ Τ Ω Ρ Α Η ΑΔΙΑΝΟΗΤΗ ΑΥΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ! Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΞΕΠΕΡΑΣΕΙ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ! ΑΠΑΞΙΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΙ ΙΔΙΩΤΕΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ!

Εκ του Δ.Σ.
του Ο.Σ. Μεσσηνίας

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ

Η ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΛΕΟΝΙΚΗ ΡΑΪΤΟΠΟΥΛΟΥ